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	Вариант 1
	Вариант2

	1.Реши задачу:
В овощной магазин привезли 7 ящиков винограда по 9кг в каждом. Слив привезли 28 кг. Сколько всего кг фруктов привезли в магазин?
	1.Реши задачу:
Катя купила 8 ластиков по 7 руб. После покупки у неё осталось 35 руб.  Сколько денег было у Кати?

	2.Вычисли
(65-47)+96       478 – 70=        
56:7х6              507 + 30 =
(100-36):8        420 + 80 - 1 =	
36:(3х3)            689 + 1 - 400 =
	2.Вычисли
(75-18)+69              745 - 40 =              
24:8х9                     409 + 80                
(100-46):6              340 + 60 - 1 =
8х(32:4)                  579 + 1 - 300 =


	3.Сравни:
    1м 30см… 1дм 5см     408см… 4м 18см              
   5см 1мм … 51мм	4см2мм ... 40мм

	3.Сравни:
1м 50см … 1дм 7см     207см… 2м 17см               
 4см 2мм … 42мм	5см 1мм ... 50мм


	4.Начерти прямоугольник, длина которого равна 5см, а ширина на 2см меньше. Вычисли его периметр.

	4.Начерти прямоугольник, ширина которого равна 4см, длина на 3см больше. Вычисли его периметр

	5* Верёвку длиной 5 м разрезали на кусочки по 1 м каждый. Чтобы разрезать верёвку 1 раз, требуется 2 минуты. Сколько времени потребуется, чтобы разрезать всю верёвку?
	5* Верёвку длиной 5 м разрезали на кусочки по 1 м каждый. Чтобы разрезать верёвку 1 раз, требуется 2 минуты. Сколько времени потребуется, чтобы разрезать всю верёвку?



